
Debitorenmanagement durch  
die Ärztekasse

Einfache Leistungserfassung
Die Ärztekasse bietet mehrere Möglichkeiten für die Leistungserfassung an.  

Ob webbasiert, per Leistungsblätter, mit der Vollversion des Praxiscockpits MediWin 

CB oder einem x-beliebigen Produkt übermitteln Sie die Rechnungen.

Rechnungstellung in der bevorzugten Methode
Ob Arztrechnungen an Patientinnen und Patienten oder direkt an Krankenversicherer 

gesendet werden, spielt keine Rolle. Die Ärztekasse unterstützt beide Varianten und  

sie können flexibel hinterlegt werden. So kann pro Patientin oder Patient und sogar 

pro Behandlung definiert werden, wie abgerechnet werden soll. Dazu gehört  

auch der Versand von TP-Rechnungskopien. Die Agenturen der Ärztekasse behan- 

deln Rückfragen von Patientinnen und Patienten und kümmern sich direkt um  

Rückweisungen der Krankenversicherer.

Mahnung, Inkasso und Factoring
Gemäss der Anweisungen aus der Praxis löst die Ärztekasse Mahnungen aus. Später 

übergibt sie das Dossier an Inkasso Med für die weitere Bearbeitung. Ein straff  

organisiertes Mahnwesen schützt die Praxis vor finanziellem Schaden. Beim Factoring 

steht ein Honorar bereits mit der Ausstellung der Rechnung zur Verfügung. So ist  

die finanzielle Liquidität der Praxis jederzeit sichergestellt.

Wollen Sie die medizinische Praxisassistentin von administrativen Arbeiten 

entlasten? Eine Möglichkeit dazu ist das Debitorenmanagement der Ärzte- 

kasse. Die umfassenden Dienstleistungen reichen von der Leistungserfassung 

bis zum Inkasso und können modular bezogen werden.
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Ärztekasse Genossenschaft
 1964 gründeten visionäre Ärztinnen und Ärzte die Ärztekasse als standes- 

eigene Genossenschaft. Das Ziel war, Ärztinnen und Ärzten mit eigener Praxis 

die Möglichkeit zu geben, die Administration auszulagern und zu profes- 

sionalisieren. Die Zielsetzung der Ärztekasse ist aktueller denn je. Immer 

umfangreichere administrative Aufgaben belasten und halten von der eigent- 

lichen medizinischen Tätigkeit ab. Die Ärztekasse kann als Genossenschaft  

ein vorteilhaftes Preis-Leistungs-Verhältnis und den Zugang zu über 60 Jahre 

Erfahrung im Debitorenmanagement bieten. Dank Erfahrung und Unter- 

stützung der Ärztekasse in Tariffragen vermeiden Sie Abrechnungsfehler und 

Rückweisungen. Bei Bedarf erhalten Sie zudem Unterstützung im Liquiditäts-

management. Unternehmerische Gewinne werden zur Verbesserung und  

Entwicklung neuer Produkte reinvestiert.



Die Ärztekasse übernimmt für Ihre Praxis das Debitorenmanagement. Das entlastet von administrativen 

Arbeiten. So können Sie Ihre gesamte Aufmerksamkeit der eigentlichen medizinischen Tätigkeit widmen.

 

–	 Debitorenmanagement der Ärztekasse

–	 Entlastung von zeitraubenden administrativen Arbeiten

–	 Umfassende Dienstleistungen von der Leistungserfassung bis zum Inkasso

Ihre Vorteile auf einen Blick

hawadoc AG

Garnmarkt 10

8400 Winterthur

Tel. 052 235 01 70

Fax 052 235 01 77

hawadoc@hawadoc.ch

www.hawadoc.ch

Antwortkarte

Ich möchte mehr über folgende Dienstleistungen erfahren.

   Leistungserfassung

   Rechnungserstellung

   Mahnwesen und Inkasso

   Liquiditätsmanagement

   Tarif-Schulungen

Praxisstempel

Kontaktperson	

 

Telefon oder E-Mail

Senden Sie uns diese Antwortkarte per Fax an die Nummer 052 235 01 77 oder  
per E-Mail an hawadoc@hawadoc.ch
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Dann kontaktieren Sie uns. Gerne klärt die Ärztekasse Ihre Bedürfnisse im persönlichen Gespräch.

Haben wir Ihr Interesse geweckt?


